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„ЗА ПО-ДОБРА ВЗАИМОСВЪРЗАНОСТ МЕЖДУ НАЦИОНАЛНИ И РЕГИОНАЛНИ ПОЛИТИКИ“ 

Форума "Сътрудничество за регионално развитие и растеж", Пловдив 

На 7 и 8 декември в града под тепетата се проведе Форума "Сътрудничество за регионално 

развитие и растеж", организиран от Дипломатическия институт към Министерството на външните 

работи (МВнР). Събитието се реализира за пъри път извън столицата и бе от серията 

информационни срещи, посветени на кандидатурата на България за членство в Организацията за 

икономическо сътрудничество и развитие (ОИСР). 

Целта на Форума бе установяването на среща и диалог между местната власт, институциите, 

представители на бизнеса и професионалните организации, които да изразят своята позиция за 

едни функциониращи регионални политики, като всеки акцентира на това, което може да бъде 

усъвършенствано от неговата професионална гледна точка.  

Работните панели на Форума бяха посветени на „ОИСР – Членство на България, цели и напредък“; 

„Инвестиционен климат и регионално развитие“,  „Енергийна стратегия и енергийна сигурност“; 

„Хоризонтални теми – поглед към бъдещето“. 

Експерт от Енергийна Агенция - Пловдив участва като панелист в сесията, посветена на 

енергийна тематика, в която изказаха също така позиции и представители на Областна 

администрация Пловдив, Институт за енергиен мениджмънт, работодателски структури и бизнеса. 

 
                                               Снимка: Енергийна Агенция – Пловдив 
 

Препоръките, изразени от страна на Енергийна Агенция - Пловдив, бяха в посока по тясна 

обвързаност на Националния план за енергетика и климат с местните цели за енергийна 

ефективност и ВЕИ. Подчертани бяха ползите от членството на българските общини в европейската 

Конвента на кметовете за енергия и климат -  добре установеното и значимо движение в света на 

градовете и регионите – в посока на това, че Конвентата подпомога местните и регионални власти в 

развитието и прилагането на стратегии за адаптация към измененията на климата, стимулира 

обмена на добри практики. Участниците в Конвента получават и техническа подкрепа, и финансови 

насоки като нейни членове за разработването и изпълнението на своите планове в областта на 

енергийната ефективност, ВЕИ, енергийната бедност, адаптацията и изменението на климата. Друга 

експертна позиция от страна на представителят на Енергийна Агенция - Пловдив бе свързана с 

необходимостта общините по-активно да се включват в проекти за енергийна ефективност и 

инициативи за намаляване на вредните емисии. Обсъден беше също така и големия потенциал на 

ресурсите от селското стопанство, който да се използва за енергийно производство, както и 

насърчаването на структуриране на работещи енергийни общности на местно ниво.  

Източник: Енергийна Агенция - Пловдив 


